

## Весёлые краски

Мы рады поделиться замечательными событиями. С 17 по 28 февраля наши малыши из группы «Пчелки» учились быть настоящими художниками. Под руководством воспитателя Елены Чумаковой они погрузились в мир творчества.

С помощью своих ладошек и пальчиков под руководством педагога малыши нарисовали яркое солнышко. Творческий процесс сопровождался потешками и пальчиковыми играми.

Проект «Весёлые краски» направлен на развитие у детей мелкой моторики и воображения.



Весёлые  
краски

